
ΟΕΕΤΑΚ - Οικονομικό Επιμελητήριο Ελλάδος Τμήμα Ανατολικής Κρήτης.
ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΦΟΡΕΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΜΕ ΤΟΝ ΔΙΟΙΚΗΤΗ ΤΗΣ ΑΑΔΕ

    ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ          Συνάντηση παραγωγικών φορέων του Ηρακλείου με τον Διοικητή της
Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων κ.Γιώργο Πιτσιλή και μέλη του Δ.Σ.,που πραγματοποιήθηκε στο
Οικονομικό Επιμελητήριο Ελλάδος Τμήμα Ανατολικής Κρήτης την Παρασκευή 16/6/2017.
    
    Θέματα όπως η υπερφορολόγηση, τα χρέη προς το δημόσιο και τα ασφαλιστικά ταμεία, η φοροδιαφυγή,ο
εξωδικαστικός μηχανισμός, ο ακατάσχετος λογαριασμός κ.α. τέθηκαν στο τραπέζι από όλους τους φορείς
εκφράζοντας την αγωνία τους για το μέλλον των επιχειρήσεων και των επαγγελματιών. 
    
    

      Για τη δυσκολία επίτευξης των πρωτογενών πλεονασμάτων και την ασφυξία που θα δημιουργήσει στην
αγορά έκανελόγο ο Πρόεδρος του Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδας Περιφερειακού Τμήματος Ανατολικής
Κρήτης κ. Γιώργος Σισαμάκης και εξέφρασε τον προβληματισμό του για το μέλλον της ελληνικής οικονομίας. Η
φορολογική και ασφαλιστική επιβάρυνση σε συνδυασμό με τη μείωση των διατιθεμένων εισοδημάτων αποτελεί
ένα καταστροφικό μείγμα πολιτικής και απομακρύνει την Ελλάδα από τον κυρίαρχο στόχο της που είναι η
επιστροφή στην ανάπτυξη.       
  Οι Πρόεδροι των επιστημονικών και παραγωγικών φορέων που συμμετείχαν (ΕΒΕΗ, Τεχνικό Επιμελητήριο
Ελλάδας Τμήμα Ανατολικής Κρήτης, ΟΕΒΕΝΗ, Εμπορικός Σύλλογος Ηρακλείου) έδωσαν ιδιαίτερη έμφαση στη
φοροδιαφυγή, στις στρεβλώσεις που αυτή δημιουργεί, καθώς και στον αθέμιτο ανταγωνισμό που προκαλεί
ανισότητες μεταξύ των επιχειρήσεων. Κατέληξαν στο ότι, με τα επιπρόσθετα μέτρα όλο και περισσότερες
επιχειρήσεις βάζουν λουκέτο οδηγώντας σε βαθύτερη ύφεση την οικονομία.      
  Επίσης τεχνικά ζητήματα λειτουργίας της ανεξάρτητης αρχής τέθηκαν στον Διοικητή από το Οικονομικό
Επιμελητήριο Ελλάδας / ΤΑΚ σε σχέση με την παράταση των φορολογικών δηλώσεων, τις ΜΥΦ και την
ηλεκτρονική υπογραφή λογιστών. Παράλληλα συζητήθηκε η δυνατότητα μεταφοράς εργασιών του μητρώου των
Εφοριών σε λογιστές.      
  Ο κ.Πιτσιλής από την πλευρά του αναφέρθηκε στο στόχο της ανεξάρτητης αρχής που είναι η αύξηση των
φορολογικών εσόδων μέσα από μια δίκαιη κατανομή των βαρών και της φορολογίας, που θα προκύπτει όμως
από την αύξηση τόσο της φορολογητέας ύλης - παραγόμενου πλούτου, όσο και από την διεύρυνση της
φορολογικής βάσης. Για το σκοπό αυτό ζήτησε τη συνεργασία με όλους τους επιστημονικούς και παραγωγικούς
φορείς.      
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